

# МЫ ЛЮБИМ ГОРОДКИ!

В течение трех дней марта в СКК «Петербургский» проходил традиционный турнир по городкам среди юношей и девушек на призы газеты «Московская застава».

Традиционно эти соревнования организованы в рамках международной выставки «Спорт-Sport». Поэтому у городошников была возможность показать свое мастерство владения битой и на другие спортивные состязания посмотреть. А посетители выставки могли познакомиться с игрой в городки.

По словам вице-президента федерации городошного спорта и главного судьи соревнований Сергея Облогина, с каждым годом все больше юных спортсменов принимают участие в турнире.

(Окончание на стр. 8)



## **(Окончание. Начало на стр. 1)**

В этом году впервые в турнире участвовали юношки. Так, успешно выступили ученики Любови Аркадьевны Садовниковой, преподавателя физкультуры школы № 195 Красногвардейского района. По ее мнению, необходимо активнее привлекать ребят к игре. А чтобы этот вид спорта в нашем городе по-настоящему стал популярным среди подростков, необходимо строить новые городошные площадки. Нужны и опытные тренеры.

«Очень прикольный вид спорта, – делится своими впечатлениями от участия в турнире ученица 5-а класса школы № 147 Маша Николаева. – Я уже не первый раз играю в городки, и мне очень нравится. Совсем несложно. А если бросать легкой битой, то совсем просто».



**Маша Николаева**

Начинающие выбивали пять фигур: «Пушка», «Колодец», «Артиллерия», «Пулемётное гнездо», «Факс». Имеющие спортивный разряд, кроме этих фигур, выбивали фигуры «Звезда», «Колеччатый вал», «Часовые». Почти у каждого спортсмена есть любимая фигура и та, которая кажется самой трудной. Например, Миша Зиновьев, учащийся 4-б класса школы № 351, три года занимающийся в ЦФК Московского района у тренера А.Н. Маслова, любит «Артиллерию» и испытывает трудности с «Письмом».

За плечами главного судьи сорев-

нований Сергея Облогина немало побед, он мастер спорта и двукратный чемпион Санкт-Петербурга, признался лучшим городошником нашего города.

«Родители рассказывают, что играть в городки начал в трехлетнем возрасте, – рассказывает Сергей. – Сначала привлекал сам процесс игры, общение с друзьями-городошниками. Все это меня очень увлекло. Казалось, что в городках все просто и понятно. Но только со временем я стал понимать тонкости и сложности этой замечательной игры. Плюс азарт, который всегда присутствует во время игры. И, наверное, поэтому я продолжаю увлеченно играть в городки».

Итак, итоги. В командных соревнованиях младших девушек первое место заняла команда Красногвардейского района, второе – ЦФК Московского района.

У младших юношей на первом месте команда ЦФК Московского района-1, на втором – команда Красногвардейского района, на третьем – «Василеостровец», на четвертом – команда ЦФК Московского района-2.

В личном первенстве лучшие результаты в своих группах показали Александра Соловьянова и Владислав Юрис (ЦФК Московского района), у начинающих – Ирина Тукмачева и Сергей Сапожников (Красногвардейский район).

Александра Соловьянова живет на Васильевском острове, а заниматься ездит в ЦФК Московского района. Минимум – два раза в неделю. Здесь же

занимается городошным спортом ее брат – 15-летний Роман. Тренер Саши – А.Н. Маслов. Александре нравится участвовать в соревнованиях, из-за этого года серьезных занятий городошным спортом их было немало.



**Владислав Юрис**

Владислав Юрис учится в 5-а классе школы № 351. «Начал заниматься полгода назад, – сказал он. – Друзья посоветовали». Когда президент Федерации городошного спорта Санкт-Петербурга Е.М. Артамонов вручал награду В. Юрису, он поздравил с успехом и молодого тренера Владислава – Нину Митину.

Нина Митина (СК «Петропавловка») заняла первое место среди женщин, которые тоже соревновались на турнире. На втором месте – Любовь Садовникова (Красногвардейский район), на третьем – Тамара Федорова (ЦФК Московского района).

Победители и призеры в личных и командных соревнованиях были награждены медалями, грамотами и сладкими призами. Команды, занявшие первое место в своих группах, были награждены переходящими кубками. Переходящие кубки в будущем станут вручаться на постоянное хранение команде, занявшей первое место в соревнованиях третий раз.



**Алена ЗАКАЛОВА,  
Татьяна ПРОСОЧКИНА,  
фото авторов**